

撸起袖子加油干 自己填写成绩单

为经济高质量发展积能蓄势

——访鹿泉区委书记李为军

□本报记者 崔虹

“今年是党的二十大召开之年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的关键之年、支撑之年。鹿泉区将深入贯彻落实全市经济工作推进会议精神，以‘实干兴石、舍我其谁’的担当精神，奋进三季度、决战下半年，确保经济工作走在全市前列。”鹿泉区委书记李为军说。

坚定不移抓项目。牢固树立“项目为王”理念，聚焦电子信息、绿色食品、智能制造三大主导产业，充分发挥中关村协同创新中心、深圳科技园等平台作用，持续开展产业链招商、精准招商、以商招商，确保全年引进优质项目100个以上、总投资达到500亿元以上，为经济高质量发展积能蓄势。

坚定不移抓投资促消费。一方面，全力推进上半年82个集中开工项目和三季度31个计划开工项目加快建设，形成如火如荼、塔吊林立的生动局面，努力形成更多实物工程量；另一方面，围绕促消费政策措施落地，持续活跃北国奥莱、西部长青、龙泉古镇等休闲消费新引擎，积极适应新能源汽车发展趋势，吸引社会资本丰富业态、扩大规模，努力形成汽车等大宗产品消费的新高地。

坚定不移优环境。坚决树牢服务企业发展和项目建设的意识，紧盯企业和市场主体所需所盼，确保稳经济一揽子政策措施真落地、见实效，让每一名企业家到鹿泉“投资有收益、企业有钱赚、安全有保障”，以实际行动为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

锚定目标不放松 加压奋进当先锋

——访新乐市委书记李明政

□本报记者 崔虹

“新乐市将认真贯彻落实市经济工作推进会议精神，紧紧抓住支撑之年、关键之年的每一分、每一秒，奋力冲刺三季度、决战下半年，确保圆满完成全年各项任务目标，为经济总量过万亿作出新乐贡献。”新乐市委书记李明政表示。

抓招商、上项目。坚持招商第一、项目为王，开展领导招商、专业招商、基金招商、产业链招商等多种形式的招商活动，精准施策、联动发力、一盯到底、久久为功。下半年，再签约亿元以上重点项目20个以上。实施项目建设提速提质行动，落实“四个一批、五项机制、六项举措”，重点抓好兴华生物医药、久乐汽车电子等76个重点建设项目，全年完成投资100亿元以上。

抓工业、促运行。精准落实国家和省市一揽子稳经济政策措施，开展“遍访企业”“遍访项目”行动，及时协调解决工业企业运行中的困难和问题，保障工业企业满负荷生产。深入实施企业登台阶计划，推动个转企、企升规、规变巨、巨上市，着力抓好总投资35亿元的39个技改项目，确保年内新建入统企业4家以上，新增规上工业企业15家以上。

抓服务、优环境。加快开发区基础设施建设，提高园区承载能力。深化“标准地+承诺制”改革，加快开发区综合服务港建设，为企业落地发展量身订餐。

李明政表示，新乐市全体党员干部群众，将以奋进的精神，奔跑的姿态，全力以赴抓好各项工作，努力在加快建设现代化、国际化美丽省会城市中当先锋、作表率。

省会新提升两座街角游园



■市民走在健身步道上。
本报记者 张海强 摄

本报讯(记者 冯月静)“推窗见绿、出门进园”正成为省会市民家门口的“诗和远方”。绿树红花、凉亭、小广场、健身步道、活动广场……7月26日在省会街头，又提升了改造了两座小游园——双百园和竹石园，越来越多的市民走出家门就能遇见美丽的街角风景。

双百园位于槐安路与建设大街西南角，占地面积约0.94公顷。这是一个长条形的游园，里面设置了很多儿童游乐设施和寓教于乐设施：涂鸦墙、童趣墙、趣味座椅、儿童活动设施……孩子们在这里可以尽情地释放天性，开心地玩耍。并且还新建了柔性塑胶健身步道和多处活动广场，为儿童和周边居民提供丰富多样的活动空间。“由于这里邻近学校，所以在游园的设计中，我们强化了少年儿童品德教育这一功能，意在打造一处集休闲健身、科普教育于一体的功能完善、景观优美的城市游园。”游园提升项目设计负责人刘潇介绍说，双百园还新建了英模林、模范墙，宣扬英雄模范事迹，打造品德教育科普场地，让孩子们在这里玩要的同时也受到精神的熏陶。

同时，记者注意到这里还种植了玉兰、海棠、樱花、绣球等观赏性强的植物，相信来年这里的春夏季节一定花香满园。据介绍，这里种植的草花地被为6700平方米，丰富了绿地景观层次和季相变化。

“以前这里也是一块绿地，但由于是封闭性的，游客不能进入，它的使用率不高。现在增加了很多孩子可以参与的内容，也增加了很多运动场所，让大家可以很好地融入

到游园中，今后肯定会成为大家日常休闲的好去处。”住在附近的王女士如是说。

竹石园位于西二环与新石中路交叉口的西南角，占地面积约1.53公顷。同双百园不同，这里更有古典园林的特色。游园以竹石入景，运用古典园林造景手法，将自然的山林意境和古典的建筑美感相融合，打造“山石竹韵”特色游园。

走进小游园，新建的观星楼、赏秋阁等古典建筑造型轻巧、古色古香；配以竹石步道、九曲花带、台地花海等景观，再引用上清代郑燮的《竹石》、“竹林七贤”等的诗词典故，自然景观和人文景观融为一体，让人们感受到园林的独特魅力。“为了满足更多人的健身需求，这里也新建了柔性塑胶健身步道、活动广场，完善了配套服务设施，增植了美国红枫、玉兰、榆叶梅等观赏性强的植物，使游园功能、服务、景观得到全方位提升，给广大市民提供一处更加优质的城市游园。”市园林局园林绿化管护中心综合计划科副科长王晓媛表示。

小游园，是我们身边的休闲空间，也让省会更有温度。今年，按照“还空间于城市、还绿地于人民、还公共配套服务于社会”的理念，市坚持把城市作为一个整体的艺术品来精雕细琢，共谋划实施9大类、80个园林绿化项目，新建提升绿地293公顷，其中将提升改造22座公园、26座游园，为全市人民呈现更多品位高端、内涵丰富、功能齐全的城市绿地和休憩场所，有效提升广大人民群众的获得感和幸福感。

河北25条段高速试点差异化收费 鼓励货车司机夜间避暑行驶

本报讯(记者 马冬)为有效应对高温天气对交通运输的影响，鼓励货车司机夜间避暑行驶，7月21日，河北省交通运输厅、省发展改革委、省财政厅联合印发通知，决定自7月25日至8月31日，在全省开展高温天气高速公路差异化收费试点工作。

通知指出，对通行我省邢衡高速邢台段、京张高速、太行山高速邢台段等25条段高速公路的1至6类货车(含专项作业车)，于每天的20:00至次日6:00时段，在我省现行货车差异化收费政策、通行费减免政策、ETC优惠政策等基础上，再给予减免通行费5%的优惠。

实施时间：7月25日0时开始优惠，8月31日24时结束。其间每日20:00至次日06:00时段实施。优惠以通过门架的时间为准，司乘人员无需在政策临近时间点出入收费站，不以出入收费站时间为准。此次差异化收费政策，可能会出现同程不同费的情况，如：6:00—20:00行驶A路段收费10元，20:00到次日6:00行驶A路段的费用是9.5元，虽然行驶的路径一样，但是行驶时段不同，费用不同。遇到相关问题，可以拨打客服电话0311-12328咨询。

25条段高速公路分别是：邢衡高速邢台段、衡水段，京承高速公路京冀界至承德段，茅荆坝(蒙冀界)至承德公路，茅荆坝(蒙冀界)至承德公路围场支线，长深公路平泉(冀辽界)至承德段高速公路，承唐高速承德段，承德至张家口高速公路承德段，张承高速公路张家口至崇礼段、崇礼至张承界段，宣大高速公路，承德至秦皇岛高速公路秦皇岛段，河北省清东陵高速公路，北京至秦皇岛高速公路河北省大安镇(津冀界)至平安城段，北京新机场至德州高速公路京冀界至津石高速段，荣乌高速公路新线京台高速至京港澳高速段，京张高速公路，承秦高速承德段，太行山高速邢台段、邯郸段、京冀界至蔚县段、西柏坡至阜平保定段，新元高速郭村至拐角铺段，唐山至廊坊高速公路唐山段，二连浩特至秦皇岛高速公路康保(冀蒙界)至沽源(张承高速)段。